

以“先手棋”谋划“一盘棋”——

长三角一体化示范区周年“国考”交卷

组建来自沪苏浙两省一市的35人团队,发布32项制度创新成果,推进60个亮点项目……11月1日,横跨沪苏浙的长三角生态绿色一体化发展示范区迎来运行一周年。

一隅观全局。作为长三角一体化发展国家战略的“先手棋”和突破口,示范区在“一盘棋”思想指引下,不破行政隶属、打破行政边界,加快探索形成新发展格局的路径,种好一体化制度创新这块试验田。

“独角戏”变“交响曲” 32项制度创新专啃“硬骨头”

“以前水葫芦和垃圾怎么也捞不完,现在大家微信群里喊一声,协同打捞,效率高多了。”看到太浦河越来越清澈,嘉善西塘镇太浦河镇级河长陈贤明感慨。

太浦河流经两区一县(上海市青浦区、苏州市吴江区和嘉兴市嘉善县),连通太湖和黄浦江,上游是工业区,下游是饮用水水源地,怎么治?示范区通过建立“一河三湖”联合河湖长制,把三场“独角戏”变成一出“交响曲”,加速构建跨域治水新样本。

“水账”清了,太浦河也清了。示范区总面积2400多平方公里,涉及两省一

市、三级八方。在示范区执委会和三地的工作人员手机里,这样的微信群还有很多,每天都在交流工作进度、推进难点。

制度创新,是破题之钥、治理之基。翻开《一体化示范区制度创新成果汇编》,“一张蓝图管全域”的示范区国土空间规划、破解跨域水体治理难题的重点跨界水体联保机制、打通两区一县政务数据“断头路”的大数据治理平台……围绕规划管理、生态保护、要素流动等8个方面,一年来示范区推进32项制度创新,不仅在多方面开全国跨域治理先河,也为更大范围的区域一体化发展提供了有效经验。

好风景孕育新经济 “事业合伙人”纷至沓来

“放眼全世界,最聪明的大脑一定是奔着最好的环境去的。”在近日举行的浦江创新论坛上,中国工程院院士吴志强说,一个地方的人均专利数量、科研人员创造力水平,通常与当地的环境质量呈现正相关。

在长三角一体化示范区,这一理论

有了生动的写照。

从空中俯瞰,火泽荡、大葑漾、大莲湖等,恰似大珠小珠,组成了一条美丽的“蓝色珠链”。循着这条“珠链”,清新的空气、飞翔的水鸟、摇曳的绿植让人神清气爽。

以生态绿色作为发展底色,示范区正交出一份令人期待的答卷。按照规划,示范区将建设上海青浦西岑科创中心、江苏吴江高铁科创新城、浙江嘉善祥符荡创新中心三大示范片区,推动环境“颜值”转化为经济“价值”。

今年9月底,华为青浦研发中心在示范区开工;此前,瞄准半导体材料的英诺赛科氮化镓项目落户汾湖高新区;阿里巴巴等12家行业巨头、高校院所今年8月成立示范区开发者联盟,通过业界共治形式为示范区建设赋能。如今,联盟成员单位数量已经翻番。

高品质生态环境叠加“事业合伙人”,今年前三季度,示范区完成地区生产总值2706亿元,同比增长1.76%;实到外资15.5亿美元,同比增长31.8%,成为投资新热土。

共筑民生“新高地” 跨区域公共服务共建共享

拍片、上传,不到一分钟,位于屏幕另一端的吴江区,医院已收到病人的X光片,开始远程诊疗。这是近日发生在示范区医院内的一幕。

信用无感支付、远程预约和问诊、智能化标本分拣机器人……今年10月底,示范区内的长三角(上海)智慧互联网医院一经投运,就吸引诸多目光。目前,示范区已率先上线医保“一卡通”2.0版,两区一县85家定点医疗机构接门诊急诊联网结算系统,实现“异地就医免备案,基本医疗广覆盖”。

不只是医疗服务,示范区重点推进的60个亮点项目中,包含7个互联互通类项目、9个公共服务类项目。“企业有超过四成的中高端技术人才家住上海,周边配套的医院和国际学校,能进一步留住他们的‘心’。”英诺赛科(苏州)半导体有限公司副总经理王培仁说。

不断释放的民生红利,折射的是示范区的初心。“示范区一周年,对我们来说,既不是县考,也不是省考,而是国考。”长三角一体化示范区执委会副主任张忠伟说,示范区不仅仅是两区一县或两省一市的事,其建设经验和成果,必须对全国有推广和辐射意义。

据新华社上海11月1日电

近70万人报名参加今年法考

人数创历史新高 同比去年增长16.8%

据新华社北京11月1日电 2020年国家统一法律职业资格考试客观题考试于10月31日至11月1日举行。记者从司法部获悉,今年考试报名人数创历史新高,同比去年增长16.8%。

据悉,此次法考客观题考试在30个省区市和香港、澳门地区设置了296个考区、566个考点,近70万名应试人员报名参加考试。报名考试人数最多的是广东省,为56364人;北京、江苏、山东三省市的报名人数也超过了40000人。此外,受疫情形势影响,新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团考区延迟考试。

司法部统计数据显示,自2002年国家司法考试制度建立至今,共有110余万人通过国家司法考试和国家统一法律职业资格考试取得法律职业资格。



11月1日,水利部、国家发展改革委公布,三峡工程日前完成整体竣工验收全部程序。根据验收结论,三峡工程建设任务全面完成,运行持续保持良好状态,防洪、发电、航运、水资源利用等综合效益全面发挥。

新华社照片

选举日迫近

美多地采取措施防动荡

据新华社华盛顿10月31日电 随着11月3日选举日的迫近,美国大选气氛趋于紧张。为应对选举当天及其随后可能出现的抗议或骚乱,在首都华盛顿等多地,超市、银行及一些政府部门等纷纷做出相应的安全准备。

据《华盛顿邮报》报道,华盛顿特区警方从本周末起已限制警察休假时间以确保警力,近期还斥资10万美元购买杀伤力较小的弹药和化学刺激物;美国国民警卫队也已成立应急反应部队以应对可能发生的动荡。

美国全国广播公司报道说,全美各地许多商家在为选举可能引发的社会动荡做准备。软件公司“服务频道”披露的数据显示,在10月最后两周,美国约有310家企业订购加固门窗的防护板,数十家企业要求在选举日增加保安人员。

建设,为服务项目、服务基层、服务民生提供高效保障。市发改委聚焦学习型、创新型、研究型、服务型“四型”机关建设,积极创新学习载体,打造“发改思享汇”学习交流平台,通过请进来、走出去、集中议、学先进等方式,有针对性地加强党员干部的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,不断开创业务工作新局面。

回应人民群众新期待。弘扬和践行新时代南通治水精神的过程,也是维护群众利益、增进民生福祉的过程。围绕推进“六稳”“六保”工作,聚焦民生领域重点问题,市级机关工委不断巩固“机关作风整治月”成效,深入开展第二轮机关融合党建服务品牌创建三年行动,抓好去年社会评价意见整改落实,截至三季度意见整改率超85%,及时有效回应群众关切问题。市总工会将落实小微企业工会经费返还政策作为做好“六稳”“六保”工作的重要内容,充分利用大数据、信息化等手段,做到应返尽返,应返快返,切实减轻小微企业负担,助力企业健康发展,截至目前已全额返还市区小微企业工会经费2900余万元,惠及15000余家企业。市人力资源和社会保障局持续落实失业保险费减免和稳岗返还政策,在省内率先依托“大数据”筛查,实现企业免申请直接拨付稳岗返还,有力缓解企业资金紧张的难题。

市行政审批局持续推行“一件事”改革,在全市推广办理异地就医(转诊)、人才落户、船舶营运等29项政务服务“一件事”,以提高政务服务效能不断优化营商环境。市社科联面向全市企业开展“社科专家企业行”活动,组织党员干部和专家学者130多人次,走进基层一线实地考察、座谈交流、现场咨询,走访调研各类企业160多家,助力企业解决发展难题。

在新时代南通治水精神激励和引领下,市级机关各级党组织和党员干部激荡起改革再出发、开放再扩大、创新再发力的发展活力,凝聚起不忘初心、牢记使命、接力奋斗的精神力量,以更高的站位、更实的举措、更大的干劲,擂鼓出征决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界。

本报记者 张何季

践行治水精神 争当发展先锋

项目建设作为党员干部锤炼能力、扩大视野的主阵地,设置“2+3”项目党小组,选派党员干部骨干跟踪推进重点项目建设,广泛动员机关党员干部立足岗位当先锋、建功立业做表率,有力推动了中天精品钢项目如期开工,招商局豪华邮轮制造、恒科新材料等一批重大项目顺利推进,为经济高质量发展赋能增效。

市自然资源和规划局聚焦“基础打得更牢,短板补得更实,先锋当得更好”目标定位,机关16个党支部持续开展“短板五问”大讨论,领导班子和班子成员制订问题清单40多项,处室、党员干部制定问题清单及整改措施360多条,扎实有效推进问题整改。市医疗保障局在自查自改的基础上,积极引入第三方监管力量,组织开展“医保啄木鸟”社会评价活动,持续推进医疗保障公共服务专项治理,加强系统行风建设。

强化工作创新。市级机关工委把新时代南通治水精神汇编成册,印发各直属党组织,引领创新实践。为解决疫情防控背景下庭审工作难题,市中级人民法院对表落实治水精神,不断深化智慧法院建设,自主研发支云庭审系统,累计开展在线诉讼活动超过一万场次,力争以一流的审判业绩做服务保障“过万亿”、“双胜利”的先锋。市财政局用科学态度探索推进市区联动、资金统筹、一体化推进的园区基础设施建设新模式,为园区综合开发赋能助力。面对今年超长梅雨期10余次强降水过程考验,市水利局积极践行科学治水理念,建立抗洪抢险突击队、抢险专家服务队、工程运行巡险队、志愿服务队,坚守工程调度运行一线,以高效调度、智慧管控、精准行动保障人民群众生命财产安全。市城管局不断创新思维,建立“互联网+”监管模式,打造“云视界”系统,织密城市治理监控“一张网”,以“智慧城市”助力文明创建“加速度”。市地方金融监管局建立金融系统区域化“金融服务党建联盟”,通过共用共建共创“融金惠通”党建服务品牌,助力中小微企业融资、三农发展等,以党建融合引领金融领域跨江融合。

自己查、群众提、相互帮等方式,深入查摆问题和不足,推动整改落实。活动开展以来,单位、处室、个人共查摆问题8638个,整改率超80%。市自然资源和规划局聚焦“基础打得更牢,短板补得更实,先锋当得更好”目标定位,机关16个党支部持续开展“短板五问”大讨论,领导班子和班子成员制订问题清单40多项,处室、党员干部制定问题清单及整改措施360多条,扎实有效推进问题整改。市医疗保障局在自查自改的基础上,积极引入第三方监管力量,组织开展“医保啄木鸟”社会评价活动,持续推进医疗保障公共服务专项治理,加强系统行风建设。

强化工作创新。市级机关工委把新时代南通治水精神汇编成册,印发各直属党组织,引领创新实践。为解决疫情防控背景下庭审工作难题,市中级人民法院对表落实治水精神,不断深化智慧法院建设,自主研发支云庭审系统,累计开展在线诉讼活动超过一万场次,力争以一流的审判业绩做服务保障“过万亿”、“双胜利”的先锋。市财政局用科学态度探索推进市区联动、资金统筹、一体化推进的园区基础设施建设新模式,为园区综合开发赋能助力。面对今年超长梅雨期10余次强降水过程考验,市水利局积极践行科学治水理念,建立抗洪抢险突击队、抢险专家服务队、工程运行巡险队、志愿服务队,坚守工程调度运行一线,以高效调度、智慧管控、精准行动保障人民群众生命财产安全。市城管局不断创新思维,建立“互联网+”监管模式,打造“云视界”系统,织密城市治理监控“一张网”,以“智慧城市”助力文明创建“加速度”。市地方金融监管局建立金融系统区域化“金融服务党建联盟”,通过共用共建共创“融金惠通”党建服务品牌,助力中小微企业融资、三农发展等,以党建融合引领金融领域跨江融合。

锚定主责主业 涵养实干作风

市委书记徐惠民在市委十二届十二次全会上强调,决战“过万亿”,开拓新境界,彰

显我们以什么样的担当扛起责任使命,体现我们以什么样的本领实现化危为机,反映我们以什么样的答卷回应群众期待,展示我们以什么样的姿态迈进“十四五”。在新时代南通治水精神引领下,各级党组织和广大党员干部充分发挥“主心骨”作用,聚焦“围绕中心、建设队伍、服务群众”的机关党建主体责任,主业、力争在最高站位、服务中心上走在前,在锤炼能力、履职尽责上当先锋,在主动担当、务实作为上做表率。

营造比学赶超新气象。百舸争流,奋楫者先。按照市级机关工委要求,部门单位之间、处室基层之间、党员干部之间,纷纷立足单位特征、岗位职责和工作实际,比坚持新发展理念好不好,比争先创优目标定位高不高,比开拓创新、勇争第一能不能,比脚踏实地、担当作为行不行,不断争先进位、超越。在新时代南通治水精神领航下,市级机关形成勇争第一、勇创唯一的浓厚氛围。市委组织部通过“四炼四争”主题活动岗位大练兵掀起组工系统比学赶超热潮,推动机关党员干部争当绝对忠诚先锋、岗位建功先锋、创新创优先锋、务实担当先锋。市总工会将落实小微企业工会经费返还政策作为做好“六稳”“六保”工作的重要内容,充分利用大数据、信息化等手段,做到应返尽返,应返快返,切实减轻小微企业负担,助力企业健康发展,截至目前已全额返还市区小微企业工会经费2900余万元,惠及15000余家企业。市人力资源和社会保障局持续落实失业保险费减免和稳岗返还政策,在省内率先依托“大数据”筛查,实现企业免申请直接拨付稳岗返还,有力缓解企业资金紧张的难题。

市行政审批局持续推行“一件事”改革,在全市推广办理异地就医(转诊)、人才落户、船舶营运等29项政务服务“一件事”,以提高政务服务效能不断优化营商环境。市社科联面向全市企业开展“社科专家企业行”活动,组织党员干部和专家学者130多人次,走进基层一线实地考察、座谈交流、现场咨询,走访调研各类企业160多家,助力企业解决发展难题。

在新时代南通治水精神激励和引领下,市级机关各级党组织和党员干部激荡起改革再出发、开放再扩大、创新再发力的发展活力,凝聚起不忘初心、牢记使命、接力奋斗

的精神力量,以更高的站位、更实的举措、更大的干劲,擂鼓出征决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界。

本报记者 张何季

便民热线: 85118892 办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口

遗失公告

▲胡大成(故),胡素芳遗失红星路北侧热电厂周边工程房屋征收补偿结算存款单,单号:CC0012113,金额:100575元,声明作废。

▲南通通城瑞濠国际贸易有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91320691MA1MMLWOX4,声明作废。

▲田琴遗失职工养老保险手册,身份证号码:320622197403190062,证号:019124,声明作废。

▲南通淘鑫贸易有限公司(统一社会信用代码:91320602575413172W)遗失

租房押金收据壹份,号码:0005500,金额:50000元,声明作废。

▲张越遗失出生医学证明,出生证编号:U320180559,声明作废。

▲蔡惠明遗失股权证,证号000000081,声明作废。

▲南通东睦金属制品有限公司遗失公章一枚,编号:3206120001917,声明作废。

▲王炳生(故)、王伟遗失拆迁补偿结算收条,号码:0006653,声明作废。

▲施亮遗失机械(农机)工程系列机械电气专业工程师证,证号:127130023,声明作废。

注销清算公告

南通市建设档案学会(统一社会信用代码:51320600A843254101),根据理事会决议,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由蒋晓燕、孙云、杭彤、王慧组成,清算组组长蒋晓燕。请全体债权债务人自本公告发布之日起45日内,向清算组申报债权债务。

联系人:杭彤

联系电话:0513-85511173

联系地址:南通市崇文路1号启瑞广场6楼

邮编:226018

南通市建设档案学会清算小组

2020年10月29日

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年11月15日10:00至2020年11月16日10:00(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06),拍卖(第二次拍卖):标的:8750万股奥特佳股票(证券代码:002239),起拍价(保留价):3.9375亿元,保证金:2000万元。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

看样联系人:吴法官,电话:0513-68529703

南通市中级人民法院

2020年10月28日

迁址公告

自2020年11月3日起,南通日报、江海晚报便民信息咨询办理窗口业务迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口办理。南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。给您带来不便,敬请谅解。联系电话:0513-85118892。

特此公告。

南通日报社(集团)
2020年10月30日